

Technologické postupy pro pravidelný úklid

Středisko 1225 - stanční prostory

Čistěná plocha nebo zařízení	Postup čištění	Používané čisticí prostředky a jejich řešení	Pomocné prostředky	Použitá mechanizace	Upozornění na zvláštnosti	Bezpečnostní pravidla	Místo vyvěšení
Zamezení chodníků	Chodník zamest tak, aby se odstranily veškeré nečistoty z celého chodníku. Práce musí být ukončeny do 07:00 hodin.		Rýžové kostě, popelnice na kolečkách, lopatka a smetáček na tyči.	Průmyslové a silniční kostě.			
Kryty elektrických světel, vypínačů a zásuvek	Kryty světel, zásuvek a vypínačů omýt po odpočtu demontáží. Je zakázáno omývat tato zařízení namořená a pod elektrickým proudem. Otríhají se pouze vlhkou pracovnou.	Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l) Krytál tekutý písek	Polfix modry, houčička s padem, gumové rukavice houčička s padem, gumové rukavice	Kobelk	Tato činnost se provádí vyhradě s elektrifikátem, který zajistí bezpečnou demontáž a montáž.	N	
Skleněné pipěřáky, stěny a dveře	Rozmýti rozmývačkem a seřít stěrkou, doložit a doložit uměnou kůži nebo pracovnou	Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l), Ciml	Umělá kůže Petr, Polfix modry	Kobelk, rozmývač, okenní stěrka, žličky na odstraňování nalepených nečistot.	Denně odstraňovat otisky prstu.	N	
Zabíradli	Seřít vlhkou pracovnou nebo houčičkou s padem. Ošetrovat pouze seřít vlhkou utěrkou nebo houčičkou s padem. Ošetrovat pouze volně plochy.	Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l) Polish Cleaner Suma Inox Classic D7 Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l) Krytál na kuchyně	Polfix modry, houčička s padem, gumové rukavice Polfix modry, houčička s padem, gumové rukavice	Uklidový vozík, kbelk	Dbat na udržování čistoty mradel a průběžně odstraňovat pavučiny.	N	
Okenní parapety	Seřít vlhkou utěrkou nebo houčičkou s padem. Ošetrovat pouze ostraně otisky prstu a viditelné znečištění, ořít telefonní přístroj a stolní lampičky. 1x výdne ošetrí celou plochu nábytku. Počítá se neodtrát.	Pronto Krytál na kuchyně Purex T	Polfix modry, houčička s padem, gumové rukavice	Kbelk	Při práci nad 1,7 metru použít schůdky. Je zakázáno stoupat na jakékoli zařízení kancepláse.	N	
Nábytek (skříň, židle, psací stoly)	Vlhkou pracovnou deně seřít vlnou plochu stolu, z nábytku ostraně otisky prstu a viditelné znečištění, ořít telefonní přístroj a stolní lampičky. 1x výdne ošetrí celou plochu nábytku. Počítá se neodtrát.	Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l), Benduror forte (ředení) Maxx forte 2	Ruční pad černý (10x29) na držáku s tyčí, žličky na zvyšáčky, smeták, smetáček a lopatka.	Mycí automat nebo uklidové dvouúředo, plochy nebo třáshový mop.	Zajistit mokré plochy výstražnými křezly nebo nápisem na uklidovém vozíku.	N	
Podlahové plochy opatřené PVC	Zamest prach a odstranit nečistoty, které nebudou možné odstranit seřítím. Seřít na mokro plochým mopem nebo třáshovým mopem osmíčkovými láty směrem k sobě. Po ukončení práci mop vymáčhat a uložit tak, aby mohl schnout.	Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l) Stopbakter (0,25 na 5l) Benduror forte (ředení) Maxx forte 2 Sanitarij Xense	Ruční pad zelený nebo černý na držáku s tyčí, žličky na zvyšáčky, smeták, smetáček a lopatka.	Mycí automat nebo uklidové dvouúředo, plochy nebo třáshový mop.	Zajistit mokré plochy výstražnými křezly nebo nápisem na uklidovém vozíku.	A - Stopbakter	Uklidová komora
Podlahové plochy mramorované a kamenné/strojní úklid	Zamest prach a odstranit nečistoty, které nebudou možné odstranit složením mytím pomocí strojního automatu.	Purex STR (9g na 1 l vody) Benduror forte (ředení)	Ruční zamestání hrubých nečistot, následně použití mycího automatu	Smetak, mycí automat	Zajistit mokré plochy výstražnými křezly nebo nápisem na uklidovém vozíku.	N	
Sanitární prostory	Podlahy, sprchové kouty, WC mísy, umyvadla, zrcadla. Podlaha mopem, sprchové kouty, umyvadla, WC mísy seřít vlhkou pracovnou nebo houčičkou s padem a zrcadla uměnou kůží	Infotresh (ředení se) AVA universal (písek) Krytál tekutý písek (ředení se) Benduror forte (ředení) Křtek čisticí potrubí Revo na rez a vodní kámen Sano proti plísní tablety do pisoiaru Proco bechersteinne (Proco Deodoriser)	Polfix modry, houčička s padem, gumové rukavice, mop, umělá kůže Petr.	Uklidový vozík, kbelk	Denně odstraňovat v pravidelném režimu jlnak podle potřeby.	A - Křtek	Uklidová komora
Odklizení sněhu	Snih odklídit dle informačních plánů pro každou stanici Metra	Pospyova sůl	Hrablo na snih, sekáček na led, rýžové kostě.	Hrablo na snih, sekáček na led, rýžové kostě.	Práce musí být dokončeny do 2 hodiny od napadání sněhu a mostop.	N	

Pozn. V případě používání dráždivé chemie se používají i ochranné brýle, popř. ochranný štít

Za dodržování zodpovídá ÚO/ÚM střediska.

Schválil:
Jaroslav Veselý, PR


Platné od 01.09.2016